

春鄉橋語

編輯室

一、鄉親您在哪裡 親人心焦尋覓

張博蘭女士、林健賓（兵）先生，棗陽耿集紅頭店人，您侄子邵宗海找您們。

劉勤先生，棗陽七方人。

以上三位 有人知其下落者請與：

棗陽台辦祁主任吉峰聯絡 15071562599（大陸）

同鄉會理事長杜泰生 0910928161（臺灣）

顏嘉德 0919320584（臺灣）

二、年度過世鄉親 大家齊感哀悼

每年此時我們都很沉痛地向鄉親們報告往生的鄉親們名單，希望往生的家屬千萬別認為這樣會讓往生者有任何不敬或任何不當。敬請各家屬瞭解。

姓 名	出 生	過 世	備 註
劉宗立	11.12.08	106.02.28	中風
于鵬程	19.03.05	106.04.28	中風
傅寶生	14.06.06	106.05.20	心臟病
沈永祥	15.05.28	106.06.21	中風
殷王振鴻	19.10.11	106.08.11	血腫
尹從發	15.11.21	106.08.14	心臟病
謝方國琅	16.09.16	106.10.02	腎衰竭
尹毅	16.06.26	106.12.04	中風



三、返鄉尋根參訪 無限溫馨感動

同鄉會於 106 年 6 月 29 日至 7 月 6 日，舉辦返鄉尋根參訪，由李忠邦親友領隊。同行者有金孝柔、李厚寬、楊宗聰、黃玉萍、顏楷庭、顏豪庭、李玲、吳沛恩、吳沛豐、徐博、譚閔文、譚森遠、關雪琴、黃婉婷、黃暉喆、殷光智、殷光玉、李斌、殷光智、殷光慧、殷光韻、殷光玉、張彤、杜高玉、李英、王文法、王學明、李明英、張景濬、李淑貞、繆復初、顏嘉德等 32 人。

其中殷家、姚家及李明英、李淑貞都是第一次返鄉，看到家鄉建設與進步，都覺驚喜。他們對棗台辦的熱烈歡迎感到溫馨與感謝。（相關照片登於彩色頁）

四、同鄉會的章程 敬請認知了解

同鄉會的章程，是台北市政府社會局在中華民國 71 年 12 月 19 日與本會成立案同時核准，迄今已有 36 年會史，為使鄉親熟知同鄉會運作依據與服務範圍，再次將章程全文列印，**敬請參閱本期 228 頁**。

同鄉會沒有基金，表列存款，是往生鄉親捐遺產，並指定利息用作在學子弟獎學金專用，因此同鄉會活動與服務費用有賴鄉親支持。例如每年春節團拜時來參加，或未來參以郵局劃撥交來會費，若是交 2000 元，其中 1500 元為會費，餘額即為樂捐，可在文獻刊登處看到芳名。

同鄉會服務是以會員為對象，即凡交會費者始稱「會員」，此說法請閱章程第七條第二項。



五、老鄉友劉明海 來台遊覽會女

祖籍棗陽，現居漢口的劉明海先生，是嫁到台灣的棗陽姑娘劉琳姑娘的父親。劉先生去年（106）第三度來台遊覽兩個月，直到10月12日才依依不捨回到漢口。他不但遊覽了阿里山、太魯閣、日月潭、烏來瀑布，每個地方都是他早已嚮往已久的地方。他說這些地方在大陸家喻戶曉，人人皆知，名氣比小鄧還大（指鄧麗君）。他更認為台灣是個好地方，女兒上班，他只帶張地圖、悠遊卡、兩張鈔票，就能走遍台灣各處。

去年十月九日，也就是劉先生離台前三天，理事長杜泰生、顏嘉德、彭成華、黎台麗等十一人假板橋「視聽歌唱坊」為劉先生送行，大家在歡樂唱歌之餘，莫不熱烈歡迎劉先生來年再來台灣與大家見面！（相關照片登於彩色頁）

六、理事長小孫兒 快樂歡度周歲

105年12月中旬，同鄉會理事長次子杜信鈺、陳映達夫婦喜得一男，使我們棗陽同鄉會多了一位小兒郎。（相關照片登於彩色頁）我們同鄉會成立以來，第二代也逐漸步入中老年，新生的第三代，也已成年，他們在整個社會少子化氛圍影響下，也多半子女不多，讓我們在台的新生代人數增加緩慢。

我們希望從今天起，凡我棗陽人有新的子女出生，請別「藏私」，把這份喜訊告知我們，將寶寶照片或全家福照上傳給我們文獻編輯組，我們一定刊登在下期文獻中，讓每一位鄉親分享這份喜悅。謝謝大家的合作。

七、七位棗陽兒女 獲得獎學助金

杜承翰，杜家盈，顏苑瑩，彭羽晴，張詩慧，王起輝，但家樂等七位大學生，獲得本年度獎學金，除特殊情況外，均須親自出席領獎。